



В Краснодаре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя края, который оказывал услуги, не отвечающие требованиям безопасности, повлекшие к падению с парашюта

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Туапсинского района по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителя (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, в 18 часов 22 сентября 2018 года обвиняемый, находясь на пляже Черного моря в поселке Джубга Туапсинского района Краснодарского края, оказывал услуги по катанию на парашюте молодой паре стоимостью 3 тысячи рублей. Во время буксировки парашюта сильным порывом ветра отдыхающих откинуло на линию электросети, в результате чего они получили электротравмы и упали на землю. Потерпевшим незамедлительно была оказана медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261486>